

# Добрі новини з футболу

В м. Білозір'я Черкаської області 3 жовтня пройшла вирішальна гра за вихід у півфінал Кубка України з футболу серед аматорських команд. Команда «ЛКТ» (Чернігів – Славутич), за яку дуже вболіває наше місто, зустрілася з білогірською командою «Зоря». Після домашньої гри 1:1, яка проходила на славутицькому стадіоні «Каскад» 26 вересня, команда гостей була настроєна дати відсіч у себе дома. Але зорянам це не вдалося.

У першому таймі обрізка господарів в центрі поля переросла в миттєву атаку «ЛКТ» – і гол від Алаєва в середині тайму відкрив рахунок гри. Відразу після цього «Зоря» активізувалася, що призвело до заробленого Поліщуком пенальті. Однак замість того, щоб відправити на перерву команди за рахунку 1:1, гравець ФК «Зоря» Островський з позначки вистрілив значно вище.

У другому таймі небезпеки від «Зорі» йшло значно більше, гравець команди Столовицький зміцнив лінію нападу і кількістю намагався перевершити доволі непогану якість футболу від «ЛКТ». Один із стовідсоткових моментів змарнував Іван Александров, який вийшов на зустріч з голкіпером і м'яко пустив м'яч в кут воріт, та на самій лінії його вініє захисник, миттєве ж добивання також не принесло результату. Відразу після цього свою нагоду повноцінно використав «ЛКТ» – і знов до голу призвела швидка атака, передача славутичанина Євгена Валька миттєво знайшла Сергія Арініна, який з правого флангу увірвався в штрафний майданчик і на 65-й хвилині зробив рахунок 2:0.

За таких обставин врятуватися господарям фактично було неможливо, гол престижу (на 75-й хвилині матчу) після

подачі кутового забив Євген Розка – 2:1 і в півфінал виходить «ЛКТ».

Ігор ІНДУТНИЙ, гравець ФК «Зоря», після матчу поділився думками:

*– Нашим керівництвом було поставлено завдання виграти цей турнір, на жаль, ми не змогли це зробити. Можливо, децю недооцінили суперника, який сьогодні грав дуже добре.*

Крім команди «ЛКТ» (Чернігів – Славутич), у півфіналі будуть грати: «Нове життя» (Андриївка Полтавської обл.), «ОДЕК» (Оржів Рівненської обл.), «Гвардієць» (Гвардійське АР Крим). Після проведеного 5 жовтня жеребкування команда «ЛКТ» зустріне 14 жовтня з командою «ОДЕК».

Ми вітаємо команду «ЛКТ» з виходом у півфінал і бажаємо успішної гри! Славутич завжди за гарний футбол!

В той же час у м. Бровари 3 жовтня збірні команди славутицьких юнаків 1996–1997 та 1998–1999 р.н. брали участь в іграх чемпіонату дитячо-юнацької футбольної ліги Київської області. Наші команди показали відмінну гру і з рахунками 3:0 та 2:1 перемогли команди Броварського вищого училища фізичної культури.

Ми вітаємо наших футболістів та їх тренерів В. М. Бойка, В. В. Собакаря з успішною грою та бажаємо перемоги в домашніх іграх з командами «ДЮСШ», «Освіта», «Колос» (смт Бородянка), які пройдуть 13.10.2012 в м. Славутич.

А всіх вболівальників футболу чекаємо на міському стадіоні «Каскад» 13.10.2012 о 12.00 та о 14.00 підтримати дитячі команди чемпіонату Київської області, а 14.10.2012 о 14.00 бути свідками професійної гри пів-фіналу Кубка України серед аматорських команд.